

HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO
CRVENOG KRIŽA IVANEC

Ur.broj: 01-1-164/18
Ivanec,12.12.2018.

ZAPISNIK SA REDOVNE SJEDNICE SKUPŠTINE GDCK IVANEC

12. prosinca 2018.

1. OTVARANJE SKUPŠTINE GDCK IVANEC

Predsjednica GDCK Ivanec, Josipa Krtanjek, otvara sjednicu redovne Skupštine GDCK Ivanec uz svečanost podjele priznanja svim volonterima. Pozdravlja sve nazočne zastupnike, sve volontere, a posebno goste, i to redom: zamjenicu gradonačelnika grada Ivanca gđu. Lidiju Kozina, predsjednicu DCK Varaždinske županije, gđu. Rahelu Blažević, zamjenika gradonačelnika općine Maruševac g. Marija Klapšu, zamjenika gradonačelnika grada Lepoglave, g. Hrvoja Kovača. Zahvaljuje svima što su se odazvali Skupštini.

Predsjednica navodi kako je u materijalima i pozivom za sjednicu Skupštine, zastupnicima poslan i prijedlog Dnevnog reda po kojem će se danas raditi.

Prijedlog Dnevnog reda:

1. Otvaranje Skupštine

2. Utvrđivanje broja nazočnih zastupnika Skupštine

3. Izbor radnog tijela Skupštine:

- Radnog predsjedništva
- Dva ovjerovitelja zapisnika

4. Usvajanje predloženog dnevnog reda

5. Verifikacija zapisnika sa sjednice Skupštine održane dana 08.05.2018. godine

6. Rebalans financijskog plana za 2018. godinu

7. Usvajanje Programa rada i Financijskog plana za 2019. godinu

8. Donošenje Odluke o osnivanju zasebne organizacijske jedinice za provođenje socijalne usluge Pomoć u kući sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi

9. Svečanost uručivanja volonterskih priznanja sukladno Pravilniku o priznanjima Hrvatskog Crvenog križa, te jubilarnih priznanja Hrvatskog Crvenog križa povodom važnih obljetnica Hrvatskog Crvenog križa u 2018. godini

10.Ostala pitanja

2.UTVRĐIVANJE BROJA NAZOČNIH ZASTUPNIKA SKUPŠTINE

Temeljem verifikacije kod dolaska na Skupštinu, predsjednica GDCK Ivanec utvrđuje kako je na Skupštini prisutno 21 od ukupno 27 zastupnika, natpolovična većina, te slijedom toga Skupština može donositi pravovaljane odluke (potpisi prisutnih zastupnika nalaze se u prilogu zapisnika).

3. IZBOR RADNOG TIJELA SKUPŠTINE

Radno predsjedništvo: za Radno predsjedništvo predlaže se Čedomir Bračko, Josip Polančec i Stjepan Cerjan.

Za zapisničara se predlaže Sanja Artić, a za ovjervitelja zapisnika Čedomir Bračko i Jasenka Friščić.

Nitko od prisutnih nema drugih prijedloga, te se dani prijedlog daje na usvajanje.

ZAKLJUČAK: Točka 3.

Jednoglasno se prihvaća sastav radnih tijela Skupštine kako je i predloženo.

Predsjednica GDCK Ivanec poziva radno predsjedništvo da nastavi voditi Skupštinu.

4. USVAJANJE PREDLOŽENOG DNEVNOG REDA

Predsjednik radnog predsjedništva, g. Bračko, pozdravlja prisutne, te nastavlja rukovoditi Skupštinom. Svi zastupnici su uz materijale primili i Dnevni red. Pita ima li primjedbi na dnevni red ili eventualno nekih izmjena dnevnog reda, s obzirom da ih nema, prijedlog Dnevnog reda dan je na usvajanje.

ZAKLJUČAK : Točka 4.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

5.VERIFIKACIJA ZAPISNIKA SA SJEDNICE SKUPŠTINE ODRŽANE DANA 08.05.2018.

Svi zastupnici primili su zapisnik sa sjednice održane dana 08.05.2018.godine u materijalima za sjednicu Skupštine. Nije bilo izmjena i dopuna zapisnika pa je isti dan na usvajanje.

ZAKLJUČAK: Točka 5.

Jednoglasno se usvaja zapisnik sa sjednice Skupštine održane dana 12.01.2017.godine.

6.REBALANS FINANCIJSKOG PLANA ZA 2018.GODINU

G. Bračko poziva ravnateljicu GDCK Ivanec da ukratko obrazloži Rebalans financijskog plana za 2018.godinu.

Ravnateljica GDCK Ivanec pozdravlja sve prisutne. Budući da su svi primili Rebalans financ. plana i bilješke u materijalima, gđa Ruhek obrazlaže:

Rebalansom se prihodi od JLS sa planiranih 245.327,91kn povećavaju na 286.176,94kn. Također, uz mjere HZZ: Javni rad Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa povećava nam prihode radi refundacije sredstava za plaće djelatnika zaposlenih preko tih mjera. Ukupno povećanje prihoda planirano je u iznosu 97.651,34kn, što je 14% više od planiranog.

Rashodi su se također povećali za 9%. Troškovi natjecanja prve pomoći stavljani su na razinu stvarnih troškova. Zbog sve veće potražnje od strane građana za isušivačima prostora, ove smo godine kupili i dva isušivača. Materijalni izdaci veći su zbog investicijsko ulaganje u prosto. Troškovi zaposlenika su smanjeni zbog toga što je plan rađen prema visini plaće ravnateljice na puno radno vrijeme, no po rješenju iz 07/2018.g. ravnateljica radi na pola radnog vremena sukladno Rješenju o priznatom pravu HZZo). Uz rebalans su svi primili i bilješke te ravnateljica završava izlaganje.

Predsjednik Radnog predstavništva pitao je prisutne da li ima kakva primjedba ili prijedlog, budući da nema prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2018.godinu dan je na usvajanje.

ZAKLJUČAK: Točka 6.

Rebalans financijskog plana za 2018. godinu jednoglasno je usvojen.

7.USVAJANJE PROGRAMA RADA I FINACIJSKOG PLANA ZA 2019.GODINU

Svi zastupnicu su primili prijedlog Financijskog plana u materijalima za Skupštinu, te Plan rada za 2019.godinu kod dolaska na sjednicu. G. Bračko moli ravnateljicu GDCK Ivanec da obrazloži Plan rada za 2019.godinu, te Financijski plan ukoliko je to potrebno jer su sve materijale zastupnici prethodno primili na uvid.

Ravnateljica će ukratko obrazložiti Financijski plan.

Prijedlog financijskog plana napravljen je prema izvršenju u 9 mjeseci ove godine, te sukladno Pravilniku koji moraju ispoštovati JLS. Jedinice lokalne samouprave uplaćuju 0,7% poreznih prihoda prema zakonskoj obvezi, pa se i prihodi prema tome planiraju za narednu poslovnu godinu. Gotovo su svi u potpunosti ispoštovali tu zakonsku obvezu. Prihodi su planirani u iznosu od 686.542,99kn, dok preneseni višak iz 2017.godine iznosi 3.653,73kn, a planirani višak prihoda iz rebalansa o kojem se ranije raspravljalo iznose 40.881,47kn, te će isti biti utrošeni u 2019.godini. Slijedom toga, ukupni planirani prihodi za 2019.godinu iznose 759.048,86kn. Rashodi su također planirani u iznosu 759.048,86kn. Sve ostalo obrazloženo je u bilješkama uz financijski plan za 2019.godinu.

Program rada obuhvaća područja jasno određena pravilnicima i propisima, prije svega Zakonom o hrvatskom Crvenom križu koji jasno navodi javne ovlasti i redovne djelatnosti našeg Društva. Slijedom toga govorimo o tradicionalnoj aktivnosti Crvenog križa- dobrovoljnom darivanju krvi, zatim projekt EU „Humanitarni paket za središnju Hrvatsku-FEAD“, kojem je nositelj GDCK Čakovec, a mi smo jedan od osam partnera u projektu; poslovi službe traženja; pripreme i djelovanja u katastrofama; rad s mladima; zdravstvena preventiva; prva pomoć; edukacije HCK prema Katalogu edukacija Hrvatskog Crvenog križa koje obuhvaćaju edukacije volontera i zaposlenika, te uključivanje u projekte sa Jedinicama lokalne samouprave, udrugama i ustanovama, prema njihovom području djelovanja i ostvarenoj ranijoj suradnji. Vežano uz dobrovoljno davalaštvo krvi, napominje kako je bitna veza sa

transfuzijskom službom, odnosno sa transfuzijskim službama u čitavoj Hrvatskoj, sva gradska društva su povezana sa njima, kako bi podaci o darivateljima bili stalno dostupni i ažurirani na vrijeme. Planirani su troškovi za kompjuterske programe, odnosno zakup programa od slovenske tvrtke Net Informatika, upravo zato da bismo zadržali tu vezu između transfuzijske službe i društava Crvenoga križa. Nada se da će to u budućnosti biti riješeno na neki drugačiji način i da će i dalje funkcionirati upravo zbog 2.100 aktivnih darivatelja unazad tri godine, odnosno oko 3.000 darivatelja u evidenciji GDCK Ivanec.

Govoreći o socijalnom programu zapravo govorimo o tri stvari: Zakonu o humanitarnoj pomoći, o Pravilniku o načinu i uvjetima doniranja hrane (za što posjedujemo Rješenja), kao i o socijalnoj usluzi Pomoć u kući, za što također posjedujemo licencu, međutim o tome će kasnije biti riječi, jer trenutno nam je cilj da je dopunjujemo sa jednom novom aktivnošću, a to je aktivnost dostave obroka u kuću korisnika. No, mora se čekati natječaj koji će biti raspisan, u sklopu projekta „Širenje mreže socijalnih usluga“, ali svako je planirana i u financijskom planu za 2019.god. realizacija tog projekta. Briga o socijalno ugroženom stanovništvu je svakodnevna, potrebe za hranom, odjećom i obućom postoje, i se ne smije zanemariti. FEAD projekt je, uz tu svakodnevnu brigu o socijalno ugroženom stanovništvu, velika pomoć. U provođenju tog projekta GDCK Ivanec surađuje sa svim jedinicama lokalne samouprave, a najviše sa Dobrovoljnim vatrogasnim društvima koji su uvelike pomogli da paketi dođu do naših korisnika. Prošle godine podijeljeno je preko 600 paketa, a ove godine će biti podijeljeno 400 paketa u tri do četiri podjele. Uz to važna je i suradnja sa Udrugama i ostalim subjektima u lokalnoj zajednici, te jedinicama lokalne samouprave koji nam izlaze u susret i pomažu u raspodjeli FEAD paketa. Ono na što će trebati posebno obratiti pozornost je edukacija volontera sukladno katalogu edukacija Hrvatskog Crvenog križa. Hrvatski Crveni križ je otvorio novi edukacijski centar u zgradi Crvenog križa, te pozvao sve škole, posebice sedme i osme razrede sa određenim ponuđenim programima, te je šteta ne iskoristiti taj prostor i njihove edukatore. Isto tako, ističe da bi trebalo educirati sve zaposlenike i volontere Crvenog križa za djelovanje u kriznim situacijama sukladno izrađenim Procjenama rizika gradova i općina. Potrebno je planirati određena sredstva za upravo te edukacije i opremanje interventnih timova i kriznih stožera. Dakle, tome svemu se planira posvetiti veća pozornost u 2019.godini. U prilogu ovog opisnog dijela Programa rada, popis je ljudi, odnosno, vidljivo je koliko je ljudi uključeno u sve ove aktivnosti.

Predsjednik Radnog predsjedništva otvara raspravu.

Nema pitanja ni prijedloga, te se Financijski plan i Program rada daju na usvajanje.

ZAKLJUČAK :Točka 7

Jednoglasno su usvojeni i Program rada i Financijski plan za 2019.godinu.

8.DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU ZASEBNE ORGANIZACIJSKE JEDINICE ZA PROVOĐENJE SOCIJALNE USLUGE POMOĆ U KUĆI SUKLADNO ZAKONU O SOCIJALNOJ SKRBI

Vezano uz prethodno rečeno, koliko je važno da se krene sa socijalnom uslugom Pomoć u kući, odnosno dopuna postojeće licence za pružanje socijalnih usluga korisnicima kojima je to potrebno, i da radimo putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, odnosno, da uđemo u mrežu socijalnih usluga,

imamo poprilično posla s dokumentacijom i dopunom postojećeg Rješenja. Već dugi niz godina GDCK Ivanec ima mogućnost pružati nekoliko socijalnih usluga sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, a koje se tiču brige za stare i teško bolesne odrasle osobe. Te usluge vezane su za pružanje osobne higijene, uređenje okućnica i sl., dakle ono što rade gerontodomačice. No, ono što je potrebno na našem terenu je dostava obroka u kuće naših korisnika. Da bismo to mogli raditi, moramo dopuniti postojeću licencu. Između ostalog, potrebno je donijeti dokument o osnivanju zasebne organizacijske jedinice u GDCK Ivanec a za obavljanje socijalne usluge Pomoć u kući za starije i teško bolesne odrasle osobe. Usluga Pomoć u kući pružat će se na području djelovanja GDCK Ivanec: dva grada i četiri općine. Stručna služba zadužuje se da odradi sve poslove koji prethode donošenju Rješenja o ispunjavanju minimalnih uvjeta za pružanje te socijalne usluge sukladno Pravilniku NN 4/2014. Dakle, moramo donijeti odluku o osnivanju zasebne organizacijske jedinice, koju smo dužni uputiti u Ured državne uprave u varaždinskoj županiji, u Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i civilno društvo.

Nije bilo dodatnih pitanja vezano za ovu odluku. Predsjednik radnog predsjedništva predlaže da se donese Odluka o predloženom tekstu.

ZAKLJUČAK: Točka 8.

Jednoglasno je donijeta Odluka o osnivanju zasebne organizacijske jedinice za provođenje socijalne usluge Pomoć u kući.

Prije Točke 9. Svečanosti uručivanja volonterskih priznanja, g. Bračko daje riječ cijenjenim gostima ukoliko se netko od njih želi obratiti prisutnima.

Zamjenica gradonačelnika grada Ivanca, gđa. Lidija Kozina javlja se za riječ. Gđa. Kozina pozdravlja sve nazočne u ime grada Ivanca, te bi na početku željela čestitati na svim aktivnostima koje se odvijaju na području grada Ivanca, te napominje da su sve te aktivnosti od velike važnost. Napominje kako grad Ivanec za aktivnosti GDCK Ivanec izdvaja 115.000,00kn, a li uz to, naravno da grad Ivanec djeluje i u programu socijalne skrbi i pomoći stipendiranja učenika koji su slabijeg socijalnog statusa. Sve to zajedno čini određene humanitarne aktivnosti koje na razini grada Ivanca dostižu izdvajanja i do 1.000.000,00kn. Također, porasla su i izdvajanja u vidu potpora za stipendiranje deficitarnih zanimanja, potpore za novorođenčad, i potpore za osobe starije životne dob. Svi smo svjesni obaveze humanitarnog djelovanja i naravno da postoji dobra suradnja sa GDCK Ivanec i sa drugim institucijama na području grada Ivanca i smatra da svi moramo zajednički i dalje djelovati kako bi se utjecalo na teške životne prilike u kojima su se našli naši sugrađani.

Za riječ se također javio zamjenik gradonačelnika grada Lepoglave, g. Hrvoje Kovač. Pozdravlja prisutne, te kaže da više ne trebamo gledati na Crveni križ kao organizaciji koja se bavi samo humanitarnim radom, Crveni križ nije više samo davanje krvi i auto škola, već je organizacija koja čini razliku unutar lokalne zajednice i pozitivan je kreator društvenih promjena u zajednici. Treba apelirati da se iskorištava uloga Crvenog križa u pozitivnom smislu, upravo za te zdrave društvene promjene. Čestita na dosadašnjem radu.

Nakon g. Kovača, predsjednica DCK Varaždinske županije, gđa. Rahela Blažević pozdravlja prisutne u ime DCK Varaždinske županije. Veseli je što GDCK posluje sa dobitkom, te je raduje da je lokalna zajednica prepoznala rad Crvenog križa i da ga podržav. Ističe da joj je drago, s obzirom da stanovništvo

Hrvatske stari, da je društvo prepoznalo druge oblike pomoći starijim osobama, a na ovom području ima sigurno puno ljudi kojima će projekti GDCK Ivanec zasigurno dobro doći, posebno za dostavu obroka u kući. Čestita na svemu što je GDCK Ivanec postigao do sad, te želi svima puno uspjeha u radu.

G. Žirovec u ime općine Bednja čestita GDCK Ivanec na dosadašnjim rezultatima i nada se da će i u budućnosti biti dobra suradnja.

Prije svečanosti dodjele priznanja, u ime Radnog predsjedništva g. Bračko upućuje prisutnima prigodne Božićne čestitke, te poziva gđu .Matišić koja će voditi svečanost dodjele priznanja volonterima.

9.SVEČANOST URUČIVANJA VOLONTERSKIH PRIZNANJA SUKLADNO PRAVILNIKU O PRIZNANJIMA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA, TE JUBILARNIH PRIZNANJA HCK POVODOM VAŽNIH OBLJETNICA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA U 2018.

Sukladno Pravilniku o priznanjima Hrvatskog crvenog križa, priznanja Hrvatskog Crvenog križa dodjeljuju se za posebno zalaganje, postignute uspjehe, rezultate i naročite zasluge u izvršavanja ciljeva i zadaća Hrvatskog Crvenog križa i za doprinos unapređenju pojedinih djelatnosti Crvenog križa, te humanitarnu pomoć, suradnju i zajedništvo u afirmaciji i realizaciji aktivnosti i zadaća Crvenog križa.

Komisija za priznanja Hrvatskog Crvenog križa, na osnovu prijedloga GDCK Ivanec, a sukladno odredbama pravilnika o priznanjima Hrvatskog Crvenog križa, donijela je odluku kojom se zahvalnice i priznanja uručuju zaslužnim pojedincima za istrajni, dugogodišnji, dobrovoljni rad i zalaganje u ostvarenju ciljeva Hrvatskog Crvenog križa.

Dodjeljuju se sljedeća priznanja:

ZAHVALNICE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA-dodjeljuje se fizičkim osobama (članovima, volonterima crvenog križa i zaslužnim građanima) za 5 godina dobrovoljnog rada i doprinosa Hrvatskom Crvenom križu u ostvarivanju ciljeva i izvršavanju programskih zadaća.

BRONČANI ZNAK PRIZNANJA- dodjeljuje se fizičkim osobama (članovima, volonterima i zaslužnim građanima) za istrajni, dugogodišnji, dobrovoljni rad i zalaganje za ostvarenje ciljeva Hrvatskog Crvenog križa; i to za 10 i više godina neprekidnog aktivnog rada, djelovanja i doprinosa u djelatnostima i aktivnostima Crvenog križa.

SREBRNI ZNAK PRIZNANJA-dodjeljuje se fizičkim osobama (članovima, volonterima i zaslužnim građanima) za istrajni, dugogodišnji, dobrovoljni rad i zalaganje za ostvarenje ciljeva Hrvatskog Crvenog križa; i to za 15 i više godina neprekidnog aktivnog rada, djelovanja i doprinosa u djelatnostima i aktivnostima Crvenog križa.

ZLATNI ZNAK PRIZNANJA- dodjeljuje se fizičkim osobama (članovima, volonterima i zaslužnim građanima) za pruženu pomoć i potporu; za istrajni, dugogodišnji, dobrovoljni rad i zalaganje za ostvarenje ciljeva Hrvatskog Crvenog križa; i to za 20 i više godina neprekidnog aktivnog rada, djelovanja i doprinosa u djelatnostima i aktivnostima Crvenog križa.

Uz brončani, srebrni i zlatni znak priznanja dodjeljuje se i isprava o dodjeli priznanja.

Poziva se predsjednica GDCK Ivanec da uruči priznanja volonterima.

Zahvalnica je dodijeljena sljedećim volonterima:

- 1.Zlatko Barbir
- 2.Branka Digula
- 3.Andreja Komes
- 4.Lucija Šambar

Brončani znak priznanja dodijeljen je sljedećim volonterima:

- 1.Valerija Brlek
- 2.Melita Brodar
- 3.Ksenija Čretni
- 4.Vesna Matišić
- 5.Ivan Novak

Srebrni znak priznanja priznanja:

- 1.Čedomir Bračko
- 2.Vlado Kušter
- 3.Vjekoslav Žirovec

Zlatni znak priznanja dodjeljuje se: Bahun Stjepanu

DODJELA JUBILARNIH PRIZNANJA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

Skupština Hrvatskog Crvenog križa donijela je Odluku o ustanovljenju jubilarnog priznanja Hrvatskog Crvenog križa u povodu značajnih godišnjica koje obilježavamo u 2018.godini i to: 140godina Crvenog križa na tlu RH, 65 godina dobrovoljnog darivanja krvi u organizaciji HCK 25 godina od priznanja Hrvatskog Crvenog križa kao samostalnog nacionalnog društva. Sukladno navedenom, ustanovljene su dvije vrste priznanja: jubilarna zahvalnica i jubilarna plaketa sa priznanjem.

JUBILARNA ZAHVALNICA- dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama za njihov doprinos u ostvarivanju i izvršavanju programskih zadaća u HCK, suradnja na realizaciji ciljeva i zadaća HCK, razvoju i unaprjeđenju pojedinih djelatnosti, te promicanju ugleda HCK.

JUBILARNA PLAKETA-s pisanim priznanjem, dodjeljuje se fizičkim i pravnim osobama za izniman doprinos i suradnju u realizaciji ciljeva i zadaća HCK, razvoju i unaprjeđenju pojedinih djelatnost, te promicanju ugleda HCK.

Jubilarne zahvalnice dodijeljene su fizičkim osobama, i to:

1. Raheli Blažević
2. Martinu Buniću (nije bio prisutan)
3. Stjepanu Cerjanu
4. Jasenki Friščić
5. Antoniu Golubu (nije bio prisutan)
6. Mladenu Hojsaku
7. Stjepanu Kukecu
8. Boži Šambaru

Jubilarne plakete primili su:

1. Antun Herceg
2. Karmelka Car
3. Josipa Krtanjek
4. Nikola Nišević
5. Josip Polančec
6. Franjo Vrabelj

Jubilarna plaketa, za pravne osobe, dodijeljena je Osnovnoj školi grofa Janka Draškovića Klenovnik, a priznanje je preuzela zamjenica ravnateljica gđa. Božica Bunić.

Jubilarne zahvalnice također su primili: Poduzeće Infinity-HD- direktor poduzeća Dražen Hočurščak preuzeo je priznanje.

Također, jubilarne je zahvalnice primilo i 12 dobrovoljnih vatrogasnih društava koja su tijekom 2017.godine aktivno sudjelovala u socijalno-humanitarnim aktivnostima GDCK Ivanec, pomažući u prijemu i raspodjeli paketa u okviru projekta FEAD.

U ime Vatrogasnih društava zahvalnice su preuzeli zapovjednici ili dozapovjednici Društava, ili upućeni predstavnici. Društva kojima je uručena zahvalnica su: DVD Bedenec, DVD Bednja, DVD Gačice, DVD Ivanec, DVD Klenovnik, DVD Kamenica, DVD Lepoglava, DVD Maruševec, DVD Margečan, DVD Radovan, DVD Salinovec, DVD Višnjica.

Za kraj, gđa. Matišić zahvaljuje za zasluge volonterima, te pruženu pomoć i potporu, te zalaganje za ostvarivanje ciljeva HCK, čime je završena svečanost uručivanja volonterskih priznanja.

10.OSTALA PITANJA

G. Josip Polančec javio se za riječ. Volonterima i svim prisutnima čestita na primljenim priznanjima, te se zahvaljuje u svoje i u ime svih volontera GDCK Ivanec na priznanjima. Nada se da će volonteri i dalje marljivo raditi i pomoći u realizaciji programa Crvenog križa i upućuje prigodnu Božićnu čestitku.

Ravnateljica GDCK Ivanec čestita svim volonterima na primljenim priznanjima, zahvaljuje se na suradnji i na idejama, te pomoći kod ostvarivanja ciljeva koje Crveni križ ostvaruje i na taj način svi zajedno pomažemo onima kojima je ta pomoć najpotrebnija. Napominje kako su volonteri zaista važni u svakodnevnim aktivnostima Crvenog križa i treba pohvaliti svakoga od njih. Od srca se zahvaljuje svim volonterima koji su uz GDCK Ivanec svih ovih godina, posebice onima koji su prošli teške situacije za

vrijeme rata. Hvala i dobrovoljnim vatrogasnim društvima koji su uvelike pomogli u raspodjeli prehrambenih i higijenskih paketa u sklopu FEAD projekta. Zahvaljuje se svima u osobno ime i u ime GDCK Ivanec, te se nada i budućoj suradnji. Svi prisutni pozvani su i na domjenak povodom svečanosti podjele priznanja volonterima i Skupštine GDCK Ivanec.

Skupština je završila u 18:45 sati.

Zapisničar: Sanja Artić



Predsjednica GDCK Ivanec

Josipa Krtanjek

Josipa Krtanjek

Ovjerovitelji zapisnika:

Čedomir Bračko

Čedomir Bračko

Jasenska Friščić

Jasenska Friščić

Dostavlja se:

1. Ured državne uprave u Varaždinskoj Županiji – Ispostava Ivanec
2. Pismohrana- ovdje